KanengapHbin y4ebHbiv rpacdumk "MaTematmnyeckoe obpasosaHme”
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CBofHble faHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3  |WToro
TeopeTnyeckoe 0byyeHune 234/6 30 2/6 54
3 [3k3ameHauMOHHbIE ceccum 4 52/6 92/6
Y [YuebHasi npakTuka 4 4
H [HayyHo-uccnen. pabota 4 4 8 16
M |Mpon3BoacTBEHHAs NpaKTUKa 4
MNa |MpepavnnoMHas npakTuka 4
O |MoaroToBka k npoueaype 3aLuThbl W 3aliMTa BbiMyCKHON KBanUbUKaLUMOHHOW paboThl 4
MoaroToBka K caaye v caaya roc. 3K3amMeHa 2
pAS
K |KaHukynbl 10 10 63/6 e
6
22/6 22/6 13/6
* |Hepaboune npasgHuyHble AHK (He BKOYas BOCKpECEHbs) / / / 1/6
(14 pH) | (14 pH) (9AH) | (2
HE MEHee
MpoaomknUTEeNbHOCTL 06y4eHns [ 6onee 39 | 6onee 39 12 Hep nl]
(He Bkntoyas Hepaboume NpasgHUYHbIE OHW U KAHWUKYIIbI) Hen Hen He 6onee 39
Hen
WToro 52 52 26 130




